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Opgave 1. Inkomenselasticiteit 4 AM 

Van een bepaald product is het volgende bekend: 

Prijs van het product in de winkel: €0,99 
Afzet: 50.000 stuks 

Inkomenselasticiteit: -2,3 

 

1. Bereken hoeveel de afzet van dit product daalt als het inkomen van de klanten 

met 6% stijgt. 

Ye * ΔY = ΔQ 

Dus: 6% * -2,3 = -13,8% 

0,138 * 50.000 = 6.900 stuks daling 

2. Leg aan de hand van de inkomenselasticiteit uit of er sprake is van een 

inferieur, een primair, of juist een luxe goed. 

Een inferieur goed. Als het inkomen stijgt neemt de gevraagde hoeveelheid 

snel af. 


